

十月一日是國慶大喜日子，娛樂圈亦喜事頻傳，除了莫文蔚（Karen）及郭羨妮（Sonja）分別做了「十一新娘」，梁詠琪明天亦將嫁人，三位「剩女」覓得如意郎君，認真可喜可賀。

►莫文蔚（左）和 Johannes 昨在意大利舉行婚禮



莫文蔚

意國婚禮依照傳統

莫文蔚（Karen）與同年的初戀男友Johannes，昨日在意大利佛羅倫薩一個酒莊舉行婚禮，而昨清晨，她在微博上載了一張她身穿紅衣褲的照片，原來前晚她依照廣東人的傳統習俗做了上頭儀式，她並寫道：「明天就是我的大喜日子，廣東人的傳統習俗『上頭』儀式就算在意大利都要進行的喔！我要去睡了，明天要做最漂亮的新娘！」照片上載後，其圈中好友紛紛向她送上祝福，呂良偉：「恭喜！恭喜！美麗的新娘！」陳法蓉：「另一位美麗新娘啊，國慶真是好日子，祝福祝福！」汪明荃：「恭喜Karen新婚快樂，甜蜜蜜！」Liza Jie & 家英哥劉嘉玲：「恭喜你Karen！祝你：白頭偕老、永結同心、幸福美滿！」謝天華Laughing：「送上真誠祝福：幸福、快樂啊！」鄭裕玲：「Congratulations Karen！ Happily ever after！」林心如：「恭喜Karen……幸福的新娘！」蘇永康：「恭喜Karen！祝永遠幸福快樂！」鍾鎮濤：「為她開心！」蔡一智：「恭喜漂亮新娘！」

Karen的婚禮在意大利時間下午三點開始，以傳統西方儀式進行，由哥哥帶着她進場，近百名賓客全都被美麗的Karen所震憾，與新郎交情也頗不錯的Karen哥哥將她交給準新郎後，接着便由神父祝福讀經，宣讀誓言，交換戒指，揭開頭紗後兩人甜蜜的親吻，完成儀式後，夫妻走出教堂時賓客們皆在兩旁向新人灑出手中的米，象徵「送上最好的祝福」，儀式才算整個結束。而Johannes的三個子女也有出席婚禮，兩個女兒的禮服並由Karen親自挑選。

打造純情婚紗

原來昨日婚禮舉行的地點正是Karen拍攝「文丞武蔚」寫真集時所下榻的Ferragamo家族酒莊，當時她對酒莊美不勝收的風景留下深刻印象，因此決定在意大利舉行婚禮後，這個酒莊就是不二之選。由於意大利民風較為保守，在教堂中不能穿露肩的婚紗，Karen便決定婚紗要有純情的感覺，還請來好友設計師何志恩設計，運用了大量蕾絲布料，呈現新娘子的幸福感，不止量身打造的婚紗獨一無二，她的鞋子也是全球只有一雙，是Ferragamo送給她的結婚大禮。

秀惠戲言再與高Ling鬥性感



►高Ling（左）、黎諾懿、敖嘉年和楊秀惠齊為劇集宣傳

無線藝人敖嘉年、黎諾懿、楊秀惠與高海寧昨日於銅鑼灣為外購戰爭劇《雷霆戰海》宣傳造勢。郭羨妮（Sonja）昨日於微博閃電公布婚訊，不少藝人對此也深感愕然。楊秀惠和高海寧都性感上陣，高海寧說：「雖然自己與Sonja從未合作過，不過自己亦希望對方與丈夫白頭到老。」問及她又可會閃婚，她笑言：「我本身比較保守，因此沒那麼快，我仍然可工作多幾年！」高海寧坦言本身拍拖希望找圈外人。楊秀惠亦戲言每次都要與高海寧鬥性感，她透露本身與Sonja曾合作過一劇集。她表示：「我早前亦聽過她話結婚！」秀惠指好姊妹周家蔚、李思欣等人都即將結婚。她說：「自己的現任男友也是一位好伴侶，是很好的拍拖對象。」

嘉年諾懿知喜訊感突然

此外，敖嘉年表示，自己曾在五、六年前與Sonja合作拍劇，提到忽然傳出婚訊，嘉年亦深感突然。他說：「我都没想過，不過都要恭喜，她是事業型女性。」嘉年也指近日有很多人結婚。提到何時到他，嘉年承認自己有結婚大計，但是明年未必成事，因此要再作安排。至於黎諾懿則表示，自己也是在微博得知喜訊。他表示：「同事結婚要恭喜，女仔都想找個好歸宿。」諾懿坦言二人過往曾是同一經理人，入行到現在已相識達七年。問到見過Sonja丈夫嗎？他笑道：「我是在微博上見過Sonja的丈夫，她會在適當時候請食飯。」



►楊秀惠
戲言又要
跟高Ling
鬥性感

保怡返港去向仍在考慮中

薛家燕、林保怡、陳錦鴻、麥長青及敖嘉年等演員，前晚相約一起收看《九江十二坊》大結局，之前一直缺席該劇宣傳的保怡，笑言前晚是應家燕姐邀請，專誠從內地趕回來出席。至於他的去向問題，他揚言有很多公司對他感興趣，故仍在考慮中。

對於自己之前一直缺席《九》劇的宣傳，保怡解釋他正忙於在內地拍攝劇集《六個陌生人》，由於劇中演員來自中、日、韓三地，故檔期很難遷就，即使他向劇組拿假想回香港也不獲批准，幸得監製黃偉聲體諒。早前保怡分別跟無線高層樂易玲和城市電視主席王維基會面，問他是否去向已定？他直言香港及內地都有很多公司對他感興趣，開出的條件亦好好，他說：「我和樂小姐是傾開拍《金枝慾孽2》，我好開心終於開拍，（已答應演出？）還沒有，她只是給我一個心理準備，但細節上的事要再傾，其實不是錢的問題，是大家的誠意。」問他重返無線的成數是否較去其他公司為大？他指不是成數的問題，更笑言在無線二十多年，離開也很捨不得，但認為人是需要給自己機會，又說曾跟樂小姐說過地球是圓的，世上沒有永遠的敵人，可能二〇一三年他就會返回無線，並強調無線是他在香港的龐大後盾。

澄清沒因冷待而生氣

保怡又謂見過內地很多不同的經理人公司，笑言選擇很多，但他不想被僱定，他說：「可能會分開電視、電影、唱歌不同的經理人，又可能整合用一個，但仍在考慮中。（可擔心考慮太久而被放棄？）不怕，如果要放棄就放棄，簽約都是緣分，我覺得做演員需要的是實力，我最近每晚都看一套電影，希望提升自己的演技。（是否要天價？）不是，不是你要成龍個價就有，我不是炒價，是合理價錢，就算炒起個價，都要小心有價無市。」說到他早前得亞洲視帝卻遭無線冷待，是否因而覺得心淡？他表示是timing問題，其實經理人一早已幫他準備好新聞稿，但他返港當日就在機場見到傳媒，被採訪後才有此報道，重申自己從沒為此事而生氣。

麥長青斥同事埋怨無線

家燕姐當晚甫見到保怡即上前與他擁抱，又笑罵他回港寧願見到樂易玲和王維基都不做宣傳，更自爆傳短訊罵他沒情義，問她可有幫無線挽留保怡？她笑說：「有，他說有我才拍呀，樂小姐就是不記得找我傾偈。」另有指麥長青獲樂易玲力捧，他謂若真有此安排會非常感謝，但即使沒有也會做好本分，又透露挖角潮前已與無線續約三年，而且獲加薪。他又不贊成



►麥長青（左起）、保怡、
家燕姐和敖嘉年齊看劇集大
結局

►保怡（左）出席《九》劇
活動，親吻家燕姐

有些人埋怨無線人工低，因為簽約時已知道薪金，所以未完約時，就不要怨人工低，至於現時是否一個時機離開就要自己考慮。他一向視陳茵媺如妹妹，對於她與陳豪的戀情浮面，他也替他們感到開心，並說陳豪是一個好正經的好人，相信他會好好對待陳茵媺。而他現時與陳茵媺住同一幢大廈，以方便互相照顧。



►情路崎嶇的
郭羨妮終於結
婚，得一眾藝
人好友祝福



►梁詠琪（右）在
網上發布她和西班牙
未婚夫的合照

►梁詠琪宣布明天在西班牙舉行婚禮

梁詠琪 明天西國小島結婚

繼莫文蔚及郭羨妮成為十月新娘後，現年三十五歲的梁詠琪（Gigi）亦證實將於明天（十月三日）與西班牙籍男友Sergio在當地的Ibiza小島低调結婚。昨日她在微博上載一張與男友的開心合照，並寫道：「我要結婚了！這是我人生最開心的時候，謝謝大家的祝福！我很感恩在人生的這個時刻遇到一個這麼有愛心，很有正面能量，讓我很開心，很愛惜我的人！我要踏入人生另一個階段了……知道人生還有很多東西需要繼續學習！我會加油！希望大家也找到屬於自己的幸福！一起祝福我這個最快樂的新娘吧！」

來港力追終下嫁 100 分男

Gigi接受周刊訪問，並展示自己親手做的婚禮場刊及一些回禮精品。原來今年二月當她完成演唱會後，即飛往巴塞隆那旅行，並在與當地朋友的飯局中認識了現年三十六歲，在大型食品公司做高層的Sergio，其接近六呎二吋的高大身形令她留下深刻印象，而不足兩個月，對方竟追到香港來，最初她也擔心异地戀沒有好結果，但對方鍾而不捨，終以誠意打動了她，四月底便正式拍拖，之後就靠視訊通訊，期間他也來過香港三次。Gigi指男友給她很多正能量，見過她的人都讚他可愛，連梁媽都喜歡他。Gigi透露在拍拖兩個月時，當她重返巴塞隆那時，男友已向她跪地求婚，雖然她未有即時答應，但已認定了他，到七月她再去當地，男友就在酒店用玫瑰花鋪了「Marry Me」在地上，並替她戴上戒指，令她哭到不能收聲，結果答應了下嫁給他。由於她與男友都希望婚禮低調進行，故由訂婚餅到試婚紗，都秘密進行，至於婚禮當日，一對新人只邀請了八十位親友出席。

好友藝人齊賀

對於Gigi即將踏入人生另一階段，不少圈中朋友都留言送上祝福，蔡卓妍：「太開心了……祝你們永遠幸福～～每天都像這張照片一樣快樂～～」容祖兒：「太高興了！恭喜Gigi。」阿嬌：「恭喜恭喜，I am happy for u。」鄧麗欣：「祝福你～希望你們永遠幸福快樂！」孫耀威：「Happy for you gigi!!! Congrats!!!」星皓老闆王海峰：「恭喜Gigi！祝你永遠幸福快樂！」杜汶澤：「感動！」廖碧兒：「Congrats! Such a cute couple. Wishing u all the best!!」莊思敏：「恭喜阿芝呀，真是嫁個一百分男人喎！」舒淇：「恭喜恭喜～～願你們幸福快樂永存～～」

►Bobby（左）
和楊怡都對
郭羨妮閃婚感
突然



Bobby 謂往內地 賺外快好正常

歐陽震華（Bobby）昨日與楊怡、馬賽等為劇集《不速之客》宣傳造勢。郭羨妮昨日於微博宣布婚訊，Bobby對此懵然不知，反而楊怡卻認為有錢就會有男人，不怕自己成賣剩貨。歐陽震華、楊怡聯同其他無線藝人為劇集宣傳，不過林峯卻未有現身。提到《不》劇獲平均三十五點高收視，Bobby透露在這段檔期已算成績不錯。他表示：「因為開學初期家長通常都不讓子女看電視。」Bobby直言相信大家也知道《不》劇沒有抄襲成份，只是林峯食蘋果與其他戲劇相似。他笑道：「我們下次會叫他食香蕉。」提到有報道指鄭嘉穎獲十六萬一集價錢於內地拍劇，Bobby對此說：「我一早不是這個數，甫出訓練班就不是這個價，用日圓計呀！」Bobby認為內地市場較大，故此主力在內地賺外快亦是正常事。

對於郭羨妮突然宣布結婚，Bobby透露會恭喜對方，但呻Sonja未有宴請他。Bobby說：「過往曾經跟Sonja合作拍《鴨寮街的金蛋》，之後已很少聯絡。」問及可希望郭羨妮早日生小孩，他笑道：「我也不知對方的意願，她喜歡幾時生就幾時生。」對於近日有不少女藝人結婚，記者順勢稱未有男藝人結婚，Bobby聞言煞有介事說：「你們在影射我嗎？我沒有靜雞雞結婚！」看來仍受早前周刊指他速撇前妻，迎娶富有太太的報道影響。

楊怡撐有錢就有真愛

另外，楊怡透露是從微博得知Sonja婚訊。她說：「我要祝他們白頭到老！」她慨嘆Sonja一向在愛情路上兜兜轉轉了很久，對現在終能夠開花結果實在值得高興。問到可覺得郭羨妮突然成婚，楊怡說：「大家都知郭羨妮一直名花有主，所以不覺得突然。」至於何時才到她，楊怡笑道：「我是穩陣派，閃婚太興不夠穩陣，還是要認識久一點才可以。」至於梁詠琪明日亦正式結婚，她對此大表詫異。楊怡說：「好閃，但太閃好似沒有足夠時間了解對方。」提到她得知梁詠琪的未婚夫是西班牙人，她認為外國人易接受閃婚，但香港人就要了解多點。問及可羨慕她們？她即時衝口而出說：「愛情不用理太多，女人最重要是有錢，有錢就會有男人。不是，是有真愛。」問到是否像何超雲和好友陳山聰一樣，她才死撐是大家誤會其意思，更扯開話題稱年紀大要保養。她說：「穿觀點有名有利就有錢。」